ФИ__________________________класс___________ дата___________

Проверочная работа по теме: «ОВР»

1 вариант

Задание: Методом электронного баланса подобрать коэффициенты к уравнению реакции. Указать окислитель и восстановитель, процессы окисления и восстановления.
HNO3 + H2S = H2SO4 + NO + H2O.
ФИ__________________________класс___________ дата___________

Проверочная работа по теме: «ОВР»

2 вариант

Задание: Методом электронного баланса подобрать коэффициенты к уравнению реакции. Указать окислитель и восстановитель, процессы окисления и восстановления.
KNO3 = KNO2 + O2.
ФИ__________________________класс___________ дата___________

Проверочная работа по теме: «ОВР»

3 вариант

Задание: Методом электронного баланса подобрать коэффициенты к уравнению реакции. Указать окислитель и восстановитель, процессы окисления и восстановления.

Mg+ N2 = Mg3N2;
ФИ__________________________класс___________ дата___________

Проверочная работа по теме: «ОВР»

4 вариант

Задание: Методом электронного баланса подобрать коэффициенты к уравнению реакции. Указать окислитель и восстановитель, процессы окисления и восстановления.

KClO3  = KCl + O2.

ФИ__________________________класс___________ дата___________

Проверочная работа по теме: «ОВР»

5 вариант

Задание: Методом электронного баланса подобрать коэффициенты к уравнению реакции. Указать окислитель и восстановитель, процессы окисления и восстановления.

KMnO4 + KNO2 + H2SO4 = K2SO4 + MnSO4 + KNO3 + H2O
ФИ__________________________класс___________ дата___________

Проверочная работа по теме: «ОВР»

6 вариант

Задание: Методом электронного баланса подобрать коэффициенты к уравнению реакции. Указать окислитель и восстановитель, процессы окисления и восстановления.

Zn + H2SO4(конц) = ZnSO4 + SO2 + H2O
ФИ__________________________класс___________ дата___________

Проверочная работа по теме: «ОВР»

7 вариант

Задание: Методом электронного баланса подобрать коэффициенты к уравнению реакции. Указать окислитель и восстановитель, процессы окисления и восстановления.

Fe2O3 + CO = Fe + CO2
ФИ__________________________класс___________ дата___________

Проверочная работа по теме: «ОВР»

8 вариант

Задание: Методом электронного баланса подобрать коэффициенты к уравнению реакции. Указать окислитель и восстановитель, процессы окисления и восстановления.

H2S + SO2 = S + H2O
ФИ__________________________класс___________ дата___________

Проверочная работа по теме: «ОВР»

9 вариант

Задание: Методом электронного баланса подобрать коэффициенты к уравнению реакции. Указать окислитель и восстановитель, процессы окисления и восстановления.

HCl + MnO2 = Cl2 + MnCl2 + H2O
ФИ__________________________класс___________ дата___________

Проверочная работа по теме: «ОВР»

10 вариант

Задание: Методом электронного баланса подобрать коэффициенты к уравнению реакции. Указать окислитель и восстановитель, процессы окисления и восстановления.

Fe + CuSO4 = FeSO4 + Cu
ФИ__________________________класс___________ дата___________

Проверочная работа по теме: «ОВР»

11 вариант

Задание: Методом электронного баланса подобрать коэффициенты к уравнению реакции. Указать окислитель и восстановитель, процессы окисления и восстановления.

K + H2O = KOH + H2

ФИ__________________________класс___________ дата___________

Проверочная работа по теме: «ОВР»

12 вариант

Задание: Методом электронного баланса подобрать коэффициенты к уравнению реакции. Указать окислитель и восстановитель, процессы окисления и восстановления.

СuS + HNO3(разбавленная) = Cu(NO3)2 + S + NO + H2O
ФИ__________________________класс___________ дата___________

Проверочная работа по теме: «ОВР»

13 вариант

Задание: Методом электронного баланса подобрать коэффициенты к уравнению реакции. Указать окислитель и восстановитель, процессы окисления и восстановления.

Al + HNO3 = Al(NO3)3 + NH4NO3 + H2O
ФИ__________________________класс___________ дата___________

Проверочная работа по теме: «ОВР»

14 вариант

Задание: Методом электронного баланса подобрать коэффициенты к уравнению реакции. Указать окислитель и восстановитель, процессы окисления и восстановления.

Al + Cr2O3 = Al2O3 + Cr
